

A Escola Nacional de Administração Pública - Enap certifica que

MARIA THAIS PINHEIRO CAVALCANTE

concluiu o curso **Pró-Gestão RPPS (Turma OUT/2023)**, com carga-horária de 30 horas, início em 25/10/2023, término em 30/10/2023 e nota final 100.



Histórico

Nome:

MARIA THAIS PINHEIRO CAVALCANTE

Curso:

Pró-Gestão RPPS

Disponibilidade:

25/10/2023 a 24/11/2023

Carga Horária:

30 horas

Nota Final:

100

Conteúdo

Módulo 1: Considerações iniciais sobre o modelo Pró-Gestão RPPS

- 1.1 Perspectiva histórica do Pró-Gestão RPPS
- 1.2 Conceitos e definições básicas

Módulo 2: Aspectos gerais do Pró-Gestão RPPS

- 2.1 Objetivos
- 2.2 Dimensões
- 2.3 Níveis de aderência
- 2.4 Adesão ao Programa
- 2.5 Regularidade Previdenciária
- 2.6 Temporalidade

Módulo 3: Dimensão - Controles Internos

3.1 Ações

Módulo 4: Dimensão – governança corporativa

4.1 Ações

Módulo 5: Dimensão - Educação Previdenciária

5.1 Ações

Módulo 6: Implementação do Pró-Gestão RPPS



Certificado registrado na Escola Virtual.Gov - EV.G sob o código: QGyZ10837195i6Ct

Este certificado foi gerado em 30/10/2023.

O presente certificado pode ter a sua validade comprovada acessando o QRCode à esquerda, ou, caso desejar, informando o código acima na opção Validação de Documentos no endereço https://www.escolavirtual.gov.br.

A data de emissão pode ser anterior à data final do curso nos casos em que o participante alcançou os requisitos mínimos para aprovação antecipadamente.



